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ЗВІТ ПРО ПРОВЕДЕННЯ  

ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ    
«ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ОСОБИСТОСТІ» 

 
У Маріупольському державному університеті щорічна Всеукраїнська конференція 

проводиться вп’яте, що засвідчує стійкий інтерес наукової спільноти до обговорення ролі та 
значення особистості в інформаційному просторі та впливу інформаційних чинників на 
соціальну динаміку.  

В 2013 році на конференцію було представлено 129 доповідей від науковців не тільки 

всіх регіонів України з 29 ВНЗ, але й зарубіжжя (16 учасників з Білорусі, Німеччини, 

Польщі, Португалії, Російської Федерації), що надало заходові міжнародного забарвлення і 
підкреслило важливість міждисциплінарного підходу до вивчення феноменів та явищ 

інформаційної культури в сучасному світі. 
В конференції взяли участь як досвідчені науковці (4 доктори наук, професори 18 

кандидатів наук, доцентів), так і молоді вчені (25 осіб) та студенти (82 особи). Видання 
матеріалів конференції до її початку сприяло популяризації заходу, в якому взяли участь 
понад 300 осіб, підвищенню ефективності обговорення проблем під час пленарного та 
секційних засідань. 

Обговорення заявленої проблематики на шести секційних засіданнях («Особистість в 

умовах становлення інформаційного суспільства»; «Інформатизація як чинник розвитку 

інформаційного суспільства»; «Документно-інформаційне забезпечення діяльності установ в 

умовах інформатизації (підсекції «Документно-інформаційне забезпечення бібліотечної та 
архівної галузі», «Документно-інформаційне забезпечення управління»); «Інформаційна 
складова світового та вітчизняного культурного розвитку»; «Історична динаміка 
інформаційно-культурного простору»; «Роль освіти в становленні інформаційного 

суспільства») дозволило визначити найбільш цікаві доповіді та сформулювати основні 



ISSN 2226-2849 

 ВІСНИК МАРІУПОЛЬСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

СЕРІЯ: ФІЛОСОФІЯ, КУЛЬТУРОЛОГІЯ, СОЦІОЛОГІЯ, 2013, ВИП. 6 

 

137 

 

положення Резолюції конференції. 
Матеріали конференції розміщено на сайті кафедри культурології та інформаційної 

діяльності МДУ: http://mdgu-kid.at.ua/. 

Пленарне засідання конференції 

Робота секції «Інформатизація як чинник розвитку інформаційного суспільства» 




